

■ 488 ページ「地方自治法に基づく議決事件一覧」253 の見出し

- (誤) 監査委員による個別外部監査人の監査結果についての意見の  
 (正) 監査委員による個別外部監査人の監査結果についての意見の提出

(株)学陽書房編集部

## 正 誤 表

『議員必携〈第11次改訂新版〉』中、次のとおり誤りがありました。  
 お詫びとして訂正いたします。

■ 251 頁「例」予算に対する修正動議の提出」(別紙)の表中、「歳入」における下線の部分

(誤)

15	款 諸 収 入	略
----	---------	---

(正)

19	款 諸 収 入	略
----	---------	---

■ 同ページ、同別紙の「歳出」における下線の部分

(誤)

8	款 土木費収入	1 道路橋りょう費	金額
			略

(正)

8	款 土木費	2 道路橋りょう費	金額
			略

■252ページの「歳入歳出予算事項別明細書」の「1 総括(歳入)」における下線の部分

(誤)	款 15 諸収入	略
(正)	款 19 諸収入	略

■同ページ、同明細書の「1 総括(歳出)」における下線の部分

(誤)	款 8 土木費	本年度予算額 533,800千円 <del>527,000</del>	前年度予算額	比較	本年度予算額の財源内訳	
					特定財源	一般財源
	歳出合計	3,416,456 <del>3,426,456</del>			略	1,693,456 <del>1,703,456</del>

(正)	款 8 土木費	本年度予算額 527,000千円 <del>527,000</del>	前年度予算額	比較	本年度予算額の財源内訳	
					特定財源	一般財源
	歳出合計	3,426,456 <del>3,426,456</del>			略	1,703,456 <del>1,703,456</del>

■同ページ、同明細書の「2 歳入」における見出しと「項7 雑入」における下線の部分

(誤) 款15 諸収入  
(正) 款19 諸収入

目	本年度	前年度	比較	節		説明
				区分	金額	
5 雑入	略			雑入	4,500 <del>4,500</del>	
計						4,500

(正)

目	本年度	前年度	比較	節		説明
				区分	金額	
5 雑入	略			雑入	4,500 <del>4,500</del>	
計						4,500 <del>4,500</del>

■同ページ、同明細書の「3 歳出」における見出しと「項2 道路橋りよう費」における下線の部分

(誤) 項2 道路橋りよう費  
(正) 項2 道路橋りよう費

(誤)	目 道路新設改良費	略
(正)	目 道路新設改良費	略

(正)	3 道路新設改良費	略
-----	-----------	---